

# 我省启用机动车号牌选号新系统

举报非法买卖号牌可获5万元奖励

## 2种选号途径

- 一、到车辆管理所或机动车登记服务站登记窗口通过公安交通综合服务平台“50选1”的选号模式进行“随机选号”
- 二、通过互联网交通安全综合服务管理平台进行“随机选号”或“自编自选”

本报海口10月17日讯 (记者良子 特约记者周平虎)记者今天从省公安厅交警总队了解到,根据公安部规范和改进机动车号牌管理工作的统一部署,从本月9日起,我省推广应用公安部统一的机动车号牌选号系统。

## H聚焦全省交通安全专项整治

以“最严执法”处罚酒驾  
省交警曝光119名“酒驾”人员名单

本报海口10月17日讯 (记者良子 特约记者周平虎 通讯员黄海宁)为震慑严重交通违法行为,省公安厅交警总队今天向社会公开公示全省查处的119名酒后驾驶人员名单。

据了解,这次曝光的全省酒驾违法行为,时间发生在10月8日至10月17日,酒驾司机年龄段在22岁-37岁,其中醉驾13人。

省公安厅日前要求各地公安机关必须拿出超常措施、采取超常手段,以“最严执法”开展“源头管、入口堵、路面查、大曝光”集中整治交通安全行动,尤其是对酒驾、毒驾等严重违法,要顶格处罚,确保不发生重特大道路交通事故。



扫码看省交警曝光的  
119名酒驾人员名单

## 海口“警察书屋”揭牌

本报海口10月17日讯 (记者邓海宁 特约记者黄培岳 通讯员袁文豪)今天上午,海口市公安局举行“警察书屋”揭牌仪式,该书屋共有纸质藏书8000多册,与省图书馆实现互联互通,可远程访问省图书馆丰富的数字资源。

据了解,海口市公安局与海南省图书馆已签订了共建协议,省图书馆将海口市公安局“警察书屋”作为该馆公安主题的特色图书流动站,挑选了4000多册流动图书安排到“警察书屋”整理上架,并提供省图书馆丰富的数字资源远程访问权限。目前该“警察书屋”共有纸质藏书8000多册,涵盖政治、法律、文学、教育、历史、公安业务等内容,同时通过手机APP登录数字图书馆可查阅130多万册的电子图书。

据悉,海口警方接下来还将在各分局、支队等基层单位着手建设图书流动站,广泛发动和组织民警开展读书学习活动,不断推进学习型、书香型警营建设取得新成绩。

## 广告

### 儋州市国土资源局 关于儋州市国有建设用地使用权挂牌 更正公告

我局于2017年9月21日在《海南日报》B03版上刊登了《儋州市国有建设用地使用权挂牌出让公告》(儋国资公告(2017)22号)。现将原公告“第二点申请人资格中第(一)条”内容进行更正,更正后内容为:中华人民共和国境内的法人或其他组织,注册资本不少于80000.00万元人民币,实收资本不少于80000.00万元人民币,可报名申请参加竞买(法律、法规另有规定者除外),原公告其他事项不变。

特此公告

儋州市国土资源局  
2017年10月18日

### 儋州市国土资源局 关于儋州市国有建设用地使用权挂牌 更正公告

我局于2017年9月21日在《海南日报》B03版上刊登了《儋州市国有建设用地使用权挂牌出让公告》(儋国资公告(2017)23号)。现将原公告“第二点申请人资格中第(一)条”内容进行更正,更正后内容为:中华人民共和国境内的法人或其他组织,注册资本不少于80000.00万元人民币,实收资本不少于80000.00万元人民币,可报名申请参加竞买(法律、法规另有规定者除外)。原公告其他事项不变。

特此公告

儋州市国土资源局  
2017年10月18日

## 2种领取号牌方式

- 一、通过邮寄方式邮寄到本人,制牌公司  
在受理后2个工作日内寄出
- 二、到车管所现场领取号牌。目前海口、三亚车管所可在  
受理后现场领取,其他市县车管所需要约3个工作日后领取

制图  
陈海冰

据了解,新系统加强了号码资源、号牌发放和号池维护的监管,进一步规范了号牌制作、发放和使用,促进号牌管理更加公开透明。新系统有2种选号途径和2种领取号牌方式,自启用以来,全省共发放号牌6950副。

据介绍,该号牌选号系统由公安部交管局研发,全国统一使用,号码资源全部公开向社会发放,不得预留、指定号码。为严防中介进行买卖机动车号牌号码违法行为,省公安厅交警总队面向社会鼓励群众积极举报新系统启用后发生的买卖号牌号码违法行为,举报电话:68835146。对举报内容一经查实,省公安厅交警总队即奖励举报人人民币5万元,并严肃查处相关责任人。警方将严格保护举报人信息。

此外,省公安厅交警总队将密切

关注选号系统应用情况,要求各车管所在选号终端区域等地点增设指示标志、印发选号规则说明书,公开公示选号规则,完善优化提示内容,严防异常业务产生,有效方便群众办理选号业务。



## 海口街心公园 提升城市颜值

海口市海甸岛美丽沙广场风光如画。近日,在海边的慢行道上,有的市民漫步欣赏海景,有的骑行锻炼,享受着滨海风光里的舒适愉悦。

据悉,海口除了建设改造大型公园外,街心小花园、街边绿地随处可见,点缀着市民的生活和城市街区,让市民随时“抬头见绿”。

本报记者 陈元才 摄

## 海口海关开展“大走访大宣讲优服务”活动 摸清海南外贸“脉搏” 提升企业竞争力

本报海口10月17日讯 (记者杨艺华 通讯员耿伊潇)“近年来,国际市场竞争日益激烈,人工成本不断上升,企业利润空间不断减少,同时,由于东盟国家椰子产量减少导致生产原料供应不足,企业发展后劲不足。”近日,面对海口海关送上门的贴心服务,椰树集团海南椰汁饮料有限公司外联处长处长郑鹰将企业面临的实际困难开诚布公地提出来。

为摸清海南外贸发展“脉搏”,倾

听企业心声,面对面帮助企业解决实际困难,海口海关9月至10月在全省范围内开展“大走访、大宣讲、优服务”活动,相关负责人带领业务专家深入省内重点产业、重点园区、重点企业,足迹遍布海口、文昌、澄迈、儋州、东方和三亚等地的7家重点园区、46家重点企业,通过实地走访调研。

根据当前面临的问题,椰树集团提出希望进口自动化程度高的设备降低人工成本以及从非东盟国家进

口椰子满足生产需要等现实问题。海口海关负责人当场表示:“企业可以将投资项目及拟进口设备情况提前告知海关,海关将根据现行税收优惠政策对项目及设备进口情况进行专题研究,并指定专人负责,指导帮助企业充分用好用足现行各项税收优惠政策,增强企业竞争力。”

针对企业从非东盟国家进口椰子的税率问题,海口海关也提出从非东盟国家进口,不能享受中国-东盟优惠贸易协定“零关税”优惠,但斯里兰卡、印度属亚太优惠贸易协定成员国,从其进口的椰子可享受亚太协定税率的关税优惠,建议企业可以考虑从这些国家进口,满足生产需要的同时,进一步降低企业生产成本。

据悉,海口海关这次“大走访、大宣讲、优服务”活动历时一个月,共走访6个地方政府部门、7家重点园区、46家重点企业,收集相关问题,建议100余条,现场处置率超过60%。

据海口海关相关负责人介绍,“大走访、大宣讲、优服务”活动实行零佣金制度,竞价次数不受限制,促进标的物价格最大化,这对被执行人来说是一件好事。据美兰区法院统计,司法网拍的成交率、溢价率都优于传统司法拍卖。“目前,美兰区法院网拍成交率可以达到66%以上,溢价

## 海口市美兰区法院大力推行网络司法拍卖,一年成交超8000万元 “互联网+司法拍卖”破解执行难

### ■ 本报记者 杜颖

上午10时13分开始,次日上午10时31分结束,短短一天时间,位于海口市海甸四东路的一处房产拍卖吸引2034名网友围观。最终,经过84次竞价,其中一名竞拍者以188.8万元“抱得豪宅归”,超出评估价近39万元。

这一幕发生在海口市美兰区法院10月14日至15日举行的一场网络司法拍卖。与以往不同,竞拍者只需在网上动动手指头,足不出户便可参与拍卖。如此方便快捷的司法拍卖程序,正是美兰区法院积极试行“互联网+司法拍卖”带来的显著效果。

据了解,司法拍卖是实现债权人利益最重要的途径之一,很大程度上影响着申请人的胜诉权益能否有效实现,是破解执行难的一项重要内容。多年来,我省法院强制执行拍卖均采取委托拍卖方式,但在司法实践中的委托拍卖呈现效率低、公开程度不高、变现成本高等弊端。

法院方面也发现,传统委托拍卖受到宣传范围、竞拍人数等限制,容易出现新的腐败现象,严重影响司法公信力和执行效果。

作为基层法院,近年来,美兰区法院受理民商事、刑事裁判涉财产部分的执行案件也逐年增多。去年10

月,基于《民事诉讼法》及最高人民法院的相关司法解释,美兰区法院上线淘宝网、京东网、人民法院诉讼资产网、公拍网、中国拍卖行业协会网,率先试水网络司法拍卖。“有别于传统委托拍卖,网络司法拍卖很大的一个优势,就是周期快、效率高。”美兰区法院执行局副局长杨少球表示。

不仅如此,网络司法拍卖实行零佣金制度,竞价次数不受限制,促进标的物价格最大化,这对被执行人来说是一件好事。据美兰区法院统计,司法网拍的成交率、溢价率都优于传统司法拍卖。“目前,美兰区法院网拍成交率可以达到66%以上,溢价

率也高达31.51%,最大程度减少了当事人的执行成本,实现双方当事人利益最大化。”杨少球介绍。

网络司法拍卖让被执行财产处置力度得到极大加强,截至目前,美兰区法院共计进行网络司法拍卖标的122件,包括房地产、厂房、机器设备、汽车、摩托车等,成交金额高达8854.07万元。“此外,对法院来说,网络司法拍卖一经上传,在淘宝平台上便处于完全公开状态,暗箱操作和串标现象没有了生存空间,可以最大限度实现以公开促公正提公信,防止在司法拍卖领域滋生腐败。”杨少球说。

(本报海口10月17日讯)

## 我省高等教育自学考试 本月21日至22日举行

本报海口10月17日讯 (记者陈蔚林 通讯员高春燕)2017年下半年海南省高等教育自学考试将于10月21日至22日举行,准考证和考试通知单已上网公布。考生可登录省考试局网站,在相应的栏目输入准考证号码和姓名,查询本次考试的准考证和考试通知单并自行打印。

签订沿海船舶管理和毒品堵源截流  
警务合作协议

## 琼粤桂三省(区)边防筑起 沿海管防安全屏障

本报海口10月17日讯 (记者良子 通讯员刘海波 朱晨鹏)海南省公安边防总队近日与广东、广西边防总队正式签订《沿海船舶管理和毒品堵源截流警务合作协议》,全面深化琼粤桂三省(区)沿海船舶管理和毒品堵源截流警务合作,打造区域防控圈,强化沿海管控联动措施,不断完善沿海立体化防控体系,着力筑牢沿海管防安全屏障。

省公安边防总队副总队长云大新介绍,海南与广东、广西隔海相望,经济交往密切,港岙口多、出海船舶多,管控难度大,沿海治安形势复杂。

今年7月份以来,为进一步密切沟通交流和警务合作,该总队先后多次与广东、广西边防总队就深化警务协作机制、签订警务合作协议反复沟通协商,共同研究细化相关内容。三方此次签订的《沿海船舶管理和毒品堵源截流警务合作协议》,是在公安部边防局、粤桂琼三省(区)公安厅关于船舶管理、禁毒、反恐等相关协作机制框架下组织制定的。

协议正式生效后,琼粤桂边防总队将本着“依法协作、密切沟通、平等协商、共享成果”的原则,突出重点船舶管控、异地船舶管理、海上缉毒、反恐、反偷渡等方面内容,着重对双方信息互通、情报共享、执法协作、应急处突等工作和勤务,以及协调联动制度、情况互通制度、联席会商制度等相关机制进行细化。在双方指挥中心开设专线电话,建立完善总队、支队、边防派出所等不同级别每周、每月、每季度定期通报情况信息制度,完善执法互助协作的基本标准,并依托边防一体化平台、微信交流平台,分别搭建粤琼、桂琼“勤务协作群”“直通车”等工作微信群,充分利用信息网络技术提高工作效率,更好地促进双方的交流协作,共同提升沿海管控能力和水平。

## 许伯奇同志逝世

陵水县离休干部,原县委常委、副县长许伯奇同志,因病医治无效,于10月16日在文昌市逝世,享年102岁。

许伯奇,男,文昌市人,1940年10月加入中国共产党并参加革命工作。主要历任中共文北区第二区委委员、第二区民主政府委员,文北县第二区溪北乡人民政府乡长、第二区人民政府委员,中共文北县第三区委委员、区人民政府区长,中共文昌县委副书记,陵水县政府秘书,中共陵水县常委,陵水县副县长等职。1984年4月离休(地专级)。享受按副省长级标准报销医疗费待遇。

中共海南省委老干部局  
2017年10月17日



服务读者需求  
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部

## 关于继续执行《商品房买卖合同》的通知

海南来福来德实业有限公司:

你我双方于2011年6月15日签订《商品房买卖合同》,约定你公司所售的位于海南省海口市美兰区海甸三路101号房出售给我公司。

2011年6月15日,你我双方又签订《商品房回购协议》。

回购协议签订后,你公司未在回购的6个月内期限内支付任何回购款,已构成根本违约。为此,本公司曾多次

口头告知你公司继续按2011年6月15日的《商品房买卖合同》执行,现再次正式通知你公司:

鉴于你公司未在回购期限内支付回购款之根本违约行为,本公司决定仍然按照2011年6月15日的《商品房买卖合同》执行和履行。本公司在扣除35万元违约赔偿金后,将你公司于2013年4月11日支付的715000元款项中剩余的365000元退还给你公司。特此通知!

海南富恒源投资管理有限公司

2017年10月12日

## 海南省国家税务局第四稽查局公告

琼国税四稽告字[2017]11号

海南恒祥再生资源有限公司(纳税人识别号:460100394131211,法定代表人:曾敏):

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第八条和第五十四条规定,我局对你公司2014年10月14日至2016年12月31日期间涉税情况进行检查,发现你公司存在涉嫌虚开的违法事实,你公司有陈述、申辩的权利,现需你公司对检查发现涉嫌虚开的违法事实予以核实确认,或提供有关证据。鉴于目前你公司已不在注册地址办公,法定代表人,财务联系人均无法联系,相关涉税文书无法直接送达,现将《税务事项通知书》(琼国税四稽通[2017]22号)公告送达,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,自本公告之日起满30日,即视为送达,我局将依法作出处理。

《税务事项通知书》(琼国税四稽通[2017]22号)主要内容:根据《中华人民共和国税收征收管理法》第八条和第五十四条规定,我局对你公司2014年10月14日至2016年12月31日期间涉税情况进行检查,发现你公司存在涉嫌虚开的违法事实,你公司有陈述、申辩的权利,现需你公司对检查发现涉嫌虚开的违法事实予以核实确认,或提供有关证据。你公司有陈述、申辩的权利,逾期不进行陈述、申辩的,视同放弃权利,我局将按有关规定作出处理。

特此公告

海南省国家税务局第四稽查局

二〇一七年十月十八日

办公地址:海口市龙昆北路10号国税大厦6楼8604房  
联系人:徐明雯、张明妍  
联系电话:0898-66792157

## 分立公告

根据公司2017年10月11日股东会决议,海南京都汇银投资有限公司(注册资本5000万元)以存续的形式分立,海南京都汇银投资有限公司为存续公司,注册资本变更为3000万元;新设立海南汇银维景酒店资产管理有限公司,注册资本为1000万元;新设立海南汇银酒店资产管理有限公司,注册资本为1000万元。分立后三家公司股东及投资比例保持不变。分立前公司的债务由分立后的存续公司和新设立的公司共同承担清偿责任。为保护本公司债权人的合法权益,自公告见报之日起45天内,本公司债权人可以向本公司主张清偿债务或在公司提供相应的担保的情况下暂不要求偿债的权利,并以书面的形式函告。

海南京都汇银投资有限公司  
2017年10月18日

## 海南润丰拍卖有限公司拍卖公告

(第20171103期)

受委托,我公司定于2017年11月3日15时00分在我公司拍卖大厅公开举行拍卖会,现拍卖事项公告如下:

一、拍卖标的物:位于海南省文昌市文城镇振昌路283.68m<sup>2</sup>土地使用权(证号:文国用(2009)第W0101983)及地上建筑1255.60m<sup>2</sup>房产(房产证号:文昌市房权证文房字第21297号)。参考价:350万元,保证金30万元。